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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Κύριοι, 
Σας γνωρίζουμε ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΟΙ στη συνεδρίασή του της 10ης 
Μαΐου 2021, μεταξύ των άλλων, συζήτησε και έλαβε αποφάσεις για τα εξής: 
 

Α.Aναμόρφωση προϋπολογισμού EOI έτους 2021  
Το ΔΣ ενέκρινε ομόφωνα την αναμόρφωση του προϋπολογισμού της ΕΟΙ έτους 2021, 
μετά την ανακοίνωση της επιχορήγησης από την ΓΓΑ ποσού 208.000 ευρώ για την 
ΕΟΙ, έναντι 188.000 το 2020. Ο νέος αναμορφωμένος προϋπολογισμός ανέρχεται στο 
ποσό του 1.007.143,35. Ο αρχικός προϋπολογισμός της ΕΟΙ για το 2021 είχε 
υποβληθεί στη ΓΓΑ, όπως προβλέπεται, από τον Οκτώβριο 2020 και είχε εγκριθεί στη 
συνέχεια από τη Γενική Συνέλευση των σωματείων της ΕΟΙ στις 29.3.2021. 
 
Η αύξηση της κρατικής επιχορήγησης κατά 20.000 ευρώ, οφείλεται στην αξιολόγηση 
του Προγράμματος «Χίλων», σύμφωνα με την οποία στο κριτήριο «διακυβέρνηση» η 
ΕΟΙ είναι στη 2η θέση ανάμεσα σε 28 ολυμπιακές ομοσπονδίες.  
 
Η αύξηση αυτή αποτελεί υλική και, κυρίως, ηθική επιβράβευση για τη λειτουργία της 
ΕΟΙ και της Ελληνικής Ιππασίας, όμως δεν επαρκεί για την κάλυψη της πλούσιας 
δραστηριότητας και των πολλών υποχρεώσεων της Ομοσπονδίας μας για φέτος, και 
η κρατική επιχορήγηση παραμένει ένα πολύ μικρό ποσοστό στα έσοδα που πρέπει 
να εξασφαλίσει η ΕΟΙ για να στηρίξει τη διατήρηση της δραστηριότητας της και 
ιδιαίτερα της αγωνιστικής, τις Εθνικές Ομάδες, καθώς και τα 75 και πλέον σωματεία 
– μέλη της, σε όλη την Ελλάδα. 
 
B. Άδεια Ικανότητας Αθλητή 
Το ΔΣ λαμβάνοντας υπόψη τις εισηγήσεις της Επιτροπής ΑΙΑ ενέκρινε τη διεξαγωγή 
έκτακτης διαδικτυακής εξέτασης στα θεωρητικά για νέους υποψήφιους αθλητές ΙΔ 
και ΥΕ για την Πέμπτη 13 Μαΐου 2021, καθώς και την διεξαγωγή εξετάσεων στα 
πρακτικά στην προγραμματισμένη ημερομηνία 15 Μαΐου στο ΟΚΙΜ για τη Νότιο 
Ελλάδα και στο ΑΚΙΘ στη Θεσσαλονίκη για τη Βόρειο Ελλάδα, ενώ προγραμματίζονται 
εξετάσεις στα πρακτικά στη Ρόδο στις 29 Μαΐου 2021, καθώς και στην Κρήτη. 



Γ. Αγωνιστικό Πρόγραμμα 2021 
Μετά από εισήγηση της Τεχνικής Επιτροπής Υπερπήδησης Εμποδίων το ΔΣ 
αποφάσισε την οργάνωση Αγώνα Προετοιμασίας Υπερπήδησης Εμποδίων στο 
κεντρικό ιπποδρόμιο με χόρτο του ΟΚΙΜ, το ΣΚ 15-16 Μαΐου 2021, παράλληλα με τις 
άλλες προγραμματισμένες διοργανώσεις στο ΟΚΙΜ, για την καλύτερη προετοιμασία 
των αθλητών εν όψει της διεθνούς διοργάνωσης Athens Equestrian Festival, με τους 
Αγώνες CSIO3*-W, CSI1*, CSIYH1*, CSIOCh, 3-6 Ιουνίου 2021, στο ΟΚΙΜ. 
 
Ακόμη, το ΔΣ λαμβάνοντας υπόψη την πρόταση του σωματείου Ιππικός Όμιλος 
Κουβαρά ενέκρινε τη διεξαγωγή των 2ων Διασυλλογικών Αγώνων Ανάπτυξης, 29-30 
Μαΐου 2021 στις εγκαταστάσεις του. 
 
Επισημαίνουμε ότι όλες οι αγωνιστικές εκδηλώσεις της ΕΟΙ εξακολουθούν να 
πραγματοποιούνται σύμφωνα με τα από 30.3.2021 εγκεκριμένα από τη ΓΓΑ 
Υγειονομικά Πρωτόκολλα ΥΕ και ΙΔ. Ενώ, εγκρίθηκε από τη ΓΓΑ και αντίστοιχο 
Υγειονομικό Πρωτόκολλο για το άθλημα της Ιππικής Αντοχής. 
 
Δ. Αγωνιστικό Πρόγραμμα Βορείου Ελλάδος 2021 
Το ΔΣ ενέκρινε το Αγωνιστικό Πρόγραμμα και την Ειδική Προκήρυξη Υπερπήδησης 
Εμποδίων Βορείου Ελλάδος. 
 
Ακόμη, μετά προηγούμενη απόφαση του ΔΣ συγκροτήθηκε Υποεπιτροπής της ΤΕΙΒΕ 
για την Ιππική Δεξιοτεχνία με μέλη τους κ.κ. Αμίλια Ανετοπούλου, Σωτήρη Πατσιούρα 
και Δημήτρη Μανδρίνο. 
 
Ε. Αναθεώρηση Κανονισμού Ιππικής Αντοχής 2021 
Το ΔΣ λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της ΤΕΙΑ ενέκρινε την αναθεώρηση του 
Κανονισμού Ιππικής Αντοχής, ο οποίος αποτελεί μετάφραση του αντίστοιχου 
αναθεωρημένου διεθνούς Κανονισμού Ιππικής Αντοχής της Διεθνούς Ομοσπονδίας. 
 

ΣΤ. Κτηνιατρικά Θέματα 
Μετά από εισήγηση της Επιτροπή Κτηνιατρικών Θεμάτων το ΔΣ υπενθυμίζει ότι 
εξακολουθούν να είναι σε ισχύ τα περιοριστικά  μέτρα για τον Ερπητοιό ΕHV-1 των 
ίππων έως την άρση τους από τη Διεθνή Ομοσπονδία Ιππασίας και οι αθλητές και τα 
σωματεία της ΕΟΙ θα πρέπει να τα λαμβάνουν υπόψη τους για άλογα που έρχονται 
από το εξωτερικό. 
 

Ζ. Αιμοδοσία ΕΟΙ Σάββατο 22.5.2021 στο ΟΚΙΜ  
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΟΙ στο πλαίσιο των καθιερωμένων πλέον Αιμοδοσιών 
δύο φορές το χρόνο τους μήνες Μάιο και Δεκέμβριο, όρισε την πρώτη Αιμοδοσία για 
το 2021 το Σάββατο 22 Μαΐου 2021 αυτή τη φορά στο Ολυμπιακό Κέντρο Ιππασίας 
Μαρκοπούλου, παράλληλα με τους αγώνες Υπερπήδησης Εμποδίων στο ΟΚΙΜ για να 
δώσει τη δυνατότητα στους αθλητές και τους φιλάθλους να συμμετάσχουν. 
 

Η Γραμματεία της ΕΟΙ είναι στη διάθεσή σας για τυχόν διευκρινίσεις. 
 

Από την Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας 


